



MUBLX00FEFOF

M ě s t s k ý ú ř a d B l a t n á

Odbor dopravy
tř. T. G. Masaryka 322, 388 01 Blatná
tel.: 383 416 220

Váš dopis zn.

Ze dne: 04.05.2026
Spisová zn.: MUBL 7488/2026/OD
Číslo jednací: MUBL 7918/2026
Vyřizuje: Jan Valášek
Telefon: 383 416 220
e-mail: valasek@mesto-blatna.cz
Datum: 11.05.2026

Správa železnic, s.o.
Oblastní ředitelství Plzeň
Sušická 1168/23
326 00 Plzeň
Správa tratí České Budějovice

ROZHODNUTÍ POVOLENÍ UZAVÍRKY KOMUNIKACE

Městský úřad Blatná, odbor dopravy, jako silniční správní úřad příslušný podle § 40 odst. 4 písm. a) zákona č. 13/1997 Sb., v platném znění (dále jen „zákon o pozemních komunikacích“), přezkoumal žádost o povolení uzavírky komunikace, kterou dne 04.05.2026 podala společnost

Správa železnic, s.o., IČ: 709 94 234, Oblastní ředitelství Plzeň, Sušická 1168/23, 326 00 Plzeň, *Správa tratí České Budějovice*

(dále jen „žadatel“), a na základě tohoto přezkoumání, po projednání s vlastníky/správci uzavírkou a objíždkou dotčených komunikací, dotčenými obcemi a dotčenými orgány: souhlas správce silnic č. III/1211 a III/1213 - Správy a údržby silnic Jihočeského kraje ze dne 04.05.2026 č.j. SÚS JčK 9584/2026; souhlas správce silnice I/20 - Ředitelství silnic a dálnic s.p. ze dne 22.04.2026; souhlasy Města Sedlice a Obce Škvořetice ze dne 28.04.2026; souhlas dopravního úřadu - Krajského úřadu Jihočeského kraje, odboru dopravy a SH s omezením dopravní obslužnosti ze dne 04.05.2026 č.j. KUJCK 58565/2026; souhlas (závazné stanovisko) Krajského ředitelství policie Jihočeského kraje, Dopravního inspektorátu Strakonice č.j. KRPC-60299-2/ČJ-2026-020706 ze dne 22.04.2026; podle § 24 zákona o pozemních komunikacích a § 39 vyhlášky č. 104/1997 Sb., kterou se provádí zákon o pozemních komunikacích, v platném znění, v souladu s příslušnými ustanoveními části druhé zákona č. 500/2004 Sb. v platném znění (dále jen „správní řád“),

p o v o l u j e ž a d a t e l i

úplnou uzavírku silnice č. III/1211 ul. Kostelní v Sedlici,

v místě železničního přejezdu P1366 „Mužetický“ (u železniční zastávky Sedlice město).

Objížďka se stanovuje po následující trase:

Sedlice, sil. I/20 (ul. Palackého) – sil. III/1213 (ul. Nádražní) – Škvořetice – křižovatka se silnicí III/1211 nad obcí Lom – sil. III/1211 – Mužetice, pro veškerou dopravu v obou směrech.

Uzavřený úsek a objízdná trasa jsou taktéž zakresleny v situaci dopravně inženýrského opatření (DIO), které je přílohou tohoto rozhodnutí.

Termín uzavírky: 18.05. – 05.06.2026

Opatření pro spoje pravidelné linkové autobusové dopravy:

Uzavřeným úsekem silnice č. III/1211 jsou v době uzavírky vedeny spoje č. **21, 23, 29, 33, 24, 28, 30 a 32** linky **380735** Strakonice-Chrástovice-Radomyšl-Sedlice-Blatná a spoj č. **4** linky **380737** Strakonice-Sedlice-Mirotice, dopravce ČSAD AUTOBUSY České Budějovice a.s.

Výše uvedené spoje pojedou v úseku Mužetice-Sedlice buď po objízdné trase vyznačené pro veškerou dopravu (tj. po sil. III/1211 a sil. III/1213 přes obec Škvořetice), anebo po silnici III/1212 do Holušic, dále po místní komunikaci k bývalému motorestu Starý Bor a odtud po silnici I/20 do Sedlice (případné užití místní komunikace je odsouhlaseno Městem Sedlice).

Pro výše uvedené spoje linek 380735 a 380737 **budou po dobu uzavírky dočasně zrušeny autobusové zastávky Sedlice, dílny a Sedlice, pila Hrubec.**

Důvod úplné uzavírky komunikace:

Oprava železničního přejezdu P1366 „Mužetický“ na silnici III/1211 v Sedlici.

Pro uzavírku komunikace se dále stanovují tyto podmínky:

1. Uzavírka i objížďka budou řádně označeny. Umístění a provedení dopravního značení musí odpovídat vyhlášce č. 294/2015 Sb. v platném znění, kterou se provádějí pravidla provozu na pozemních komunikacích. Umístění dopravních značek a zařízení bude provedeno ve výše uvedeném termínu podle stanovení přechodné úpravy provozu vydaného odborem dopravy MěÚ Blatná ze dne 11.05.2026 č.j. MUBL 7920/2026, podle stanovení přechodné úpravy provozu na silnici I/20 vydaného odborem dopravy a SH Krajského úřadu Jihočeského kraje dne 07.05.2026 č.j. KUJK 60784/2026 a podle schváleného dopravně inženýrského opatření (DIO).
2. Dopravní značení uzavírky bude provedeno dle TP 65 (Zásady pro dopravní značení na pozemních komunikacích) a TP 66 (Zásady pro označování pracovních míst na pozemních komunikacích) a bude rozmístěno před zahájením úplné uzavírky komunikace odbornou firmou. Je nutno dodržet minimální vzdálenosti dopravních značek – v obci min. 10 m, mimo obec nejméně 30 m. Společné uspořádání značek na jednom sloupku musí odpovídat požadavkům TP 65. Zejména je nutné dbát na to, aby každá dopravní značka byla včas viditelná a její umístění nepředstavovalo ohrožení pro účastníky silničního provozu.
3. Dopravní značení, které bude v rozporu s DIO (jedná se zejména o informativní značky směrové), musí být dočasně zneplatněno.

4. Pracovní místo bude z obou stran příjezdu v době snížené viditelnosti osvětleno výstražnými světly.
5. Případné výkopy budou po pracovní době zajištěny proti pádu osob do nich a budou osvětleny výstražnými světly.
6. V průběhu aplikace dopravně inženýrského opatření je nutno použité dopravní značení průběžně kontrolovat a udržovat v bezvadném stavu.
7. Bezprostředně po ukončení úplné uzavírky musí být dopravní značení a zařízení vyznačující úplnou uzavírku a objížďku odstraněno (vč. dočasného zneplatnění značek).
8. **Žadatel zajistí v dostatečném předstihu informovanost cestujících o dočasně zrušených zastávkách v minimálním rozsahu a to vylepením písemného oznámení na označících dočasně zrušených zastávek Sedlice, dílny a Sedlice, pila Hrubec.** Na tomto oznámení bude uvedena doba, po kterou bude zastávka zrušena pro veřejnou linkovou dopravu, nejbližší obsluhovaná zastávka, důvod dočasně zrušení zastávky a kontakt na osobu zodpovědnou za informovanost cestujících veřejnosti o tomto dopravním opatření. Neprodleně po skončení akce „Oprava žel. přejezdu P1366 Mužetický v Sedlici“ a uvedení obsluhy zastávek do původního stavu bude toto oznámení odstraněno. Dotčení dopravci (ČSAD AUTOBUSY České Budějovice a.s.) budou informováni včas, nejméně však do 3 dnů, o dočasných opatřeních v rámci akce „Oprava žel. přejezdu P1366 Mužetický v Sedlici“ po dobu zrušené obslužnosti zastávky.

Osoba zodpovědná za řádné zabezpečení a označení objížďky a uzavírky:

Bc. Jaroslav Kubo, MBA, přednosta Správy tratí České Budějovice, tel. 972 544 460.

Kontaktní osoba: Michal Jelínek, tel. 724 644 376.

Odůvodnění:

Žadatel podal na MěÚ Blatná, odbor dopravy (dále jen „silniční správní úřad“) dne 04.05.2026 žádost o povolení úplné uzavírky silnice III/1211 v ul. Kostelní v Sedlici, v rozsahu uvedeném ve výroku. Důvodem žádosti je oprava železničního přejezdu P1366 „Mužetický“.

K žádosti byly doloženy a postupně doplněny následující doklady: dopravně inženýrské opatření (DÍO); souhlasné závazné stanovisko PČR DI Strakonice; souhlas správce silnice č. III/1211, která bude uzavřena, a silnice III/1213, po které povede objížďná trasa – Správy a údržby silnic JčK závod Strakonice; souhlas správce silnice I/20, po které povede objížďná trasa – Ředitelství silnic a dálnic s.p., správa České Budějovice; souhlasy dotčených obcí, jejichž zastavěného území se dotkne uzavírka nebo objížďka – Města Sedlice a Obce Škvořetice; stanovení přechodné úpravy provozu na silnici I/20, vydané odborem dopravy a SH Krajského úřadu Jihočeského kraje; doklady o projednání uzavírky s dopravcem linkové autobusové dopravy ČSAD AUTOBUSY České Budějovice a.s.; souhlas dopravního úřadu (odboru dopravy a SH Krajského úřadu Jihočeského kraje) s dočasným omezením dopravní obslužnosti (zrušením autobusových zastávek).

Silniční správní úřad po přezkoumání žádosti zjistil, že jsou splněny veškeré podmínky pro povolení úplné uzavírky komunikace, které jsou stanoveny v § 24 zákona o silničním provozu a v § 39 vyhlášky č. 104/1997 Sb. v platném znění.

Silniční správní úřad proto vydal toto rozhodnutí, kterým povolil úplnou uzavírku silnice III/1211 ul. Kostelní v Sedlici, v rozsahu uvedeném ve výroku. Ve smyslu ustanovení § 24 odst. 4 zákona o pozemních komunikacích stanovil silniční správní úřad podmínky uzavírky, které vyplývají zejména z výše uvedených právních předpisů, ze stanovisek PČR DI

Strakonice a ze souhlasu dopravního úřadu s dočasným zrušením autobusových zastávek. Podmínku týkající se řízení provozu pověřenými pracovníky, uvedenou ve stanovisku PČR, silniční správní úřad v tomto rozhodnutí nestanovil, jelikož dotčená silnice III/1211 bude při provádění prací v místě přejezdu P1366 zcela uzavřena a provoz na ostatních pozemních komunikacích zůstane zachován bez omezení. Stejně tak nebyla stanovena podmínka týkající se informování vlastníků přilehlých nemovitostí, jelikož uzavírka komunikace bude pouze v místě přejezdu a z předložené žádosti je zřejmé, že nedojde k uzavření sjezdů na sousední nemovitosti.

Upozornění:

- V případě nedodržení termínu uzavírky nebo podmínky jejího řádného označení může silniční správní úřad uložit podle § 42a (v případě fyzické osoby) nebo podle § 42b (v případě právnické osoby) pokutu až do výše 500 000 Kč.
- V případě zjištění porušování podmínek stanovených v tomto rozhodnutí může silniční správní úřad podle ustanovení § 24 odst. 4 zákona o pozemních komunikacích udělené povolení uzavírky komunikace omezit nebo zrušit.

Poučení o odvolání:

Proti tomuto rozhodnutí mohou účastníci řízení podat do 15 dnů od jeho doručení odvolání ve smyslu § 81 a § 82 správního řádu ke Krajskému úřadu Jihočeského kraje, odboru dopravy a silničního hospodářství, U Zimního stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice, prostřednictvím odboru dopravy MěÚ Blatná.

Odvolání proti tomuto rozhodnutí nemá podle § 24 odst. 4 zákona o pozemních komunikacích odkladný účinek.

Ing. Jan Valášek
vedoucí odboru dopravy

Příloha: *dopravně inženýrské opatření - DIO*

Obdrží:

účastníci

Správa železnic, s.o., Oblastní ředitelství Plzeň, Sušická 1168/23, 326 00 Plzeň, *Správa tratí České Budějovice* (datovou schránkou)

Správa a údržba silnic Jihočeského kraje, závod Strakonice (datovou schránkou)

Ředitelství silnic a dálnic s.p., správa České Budějovice (datovou schránkou)

Město Sedlice (datovou schránkou)

Obec Škvořetice (datovou schránkou)

dotčené orgány

Krajské ředitelství policie Jihočeského kraje, DI Strakonice + obv.odd.Blatná (datovou schránkou)

Krajský úřad Jihočeského kraje, odbor dopravy a SH, odd. silniční dopravy + odd. silničního hospodářství (datovou schránkou)

na vědomí

Zdravotnická záchranná služba Jihočeského kraje (datovou schránkou)

Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje (datovou schránkou)

ČSAD AUTOBUSY České Budějovice, a.s. (datovou schránkou)

JIKORD s.r.o. (datovou schránkou)

Obec Lom (datovou schránkou)

Jan Nevšímal, Chýnovská 852, 391 11 Planá nad Lužnicí (datovou schránkou)